
 <p>GRAD ZAGREB URED ZA PROGRAME I PROJEKTE EUROPSKE UNIJE Park stara Trešnjevka 1, Zagreb</p>	 <p>Udruga za pomoć i edukaciju žrtava mobbinga Domobrnska 4, Zagreb</p>	 <p>Ulaganje u budućnost Europska unija</p>
---	---	--

Stvaranje inovativnih mogućnosti za samozapošljavanje nezaposlenih visokoobrazovanih žena s područja Grada Zagreba

Projekt pod nazivom "Stvaranje inovativnih mogućnosti za samozapošljavanje nezaposlenih visokoobrazovanih žena s područja Grada Zagreba" provodi se u okviru IPA instrumenta predpristupne pomoći, IV komponentata - Razvoj ljudskih potencijala. Ovim projektom, Grad Zagreb i partneri među kojima je i Udruga mobbing, koristeći fondove Europske unije, pomažu nezaposlenim ženama s područja Zagreba da pokrenu vlastiti posao i kreiraju različite usluge u području čuvanja i brige o djeci. Vrijednost projekta iznosi 151.392,92 EUR, od čega Europska unija osigurava 82,14% ukupnih sredstava, dok preostali iznos osiguravaju Grad Zagreb i partneri. Vrijeme provedbe projekta od 24. 09. 2013. do 23. 09. 2014., odnosno 12 mjeseci. Projekt ima za cilj motivirati, educirati i osposobiti 45 nezaposlenih visokoobrazovanih žena s područja Zagreba u dobi od 25-49 godina života za samozapošljavanje kroz pružanje usluga čuvanja i odgoja djece.

U sklopu projekta dosad su održane dvije radionice. Prva radionica imena "Sustav potpora samozapošljavanja" održana je 21.03.2014. Cilj radionice bio je upoznati sudionice sa izvorima i oblicima financiranja i sufinanciranja poslovanja. Predstvaljena su tijela koja dodjeljuju potporu ženama poduzeticama(HAVOR, HAMAG) i mogućnosti poslovanja koje pridonose stabilnom financijskom poslovanju (investitori, krediti s počekom i sl.) Radionicu je vodila dr.sc. Mihaela Mikić sa Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.



Druga radionica pod nazivom "Pravni oblik za samozapošljavanje" održana je 28.03.2014. Radionicu je vodila prof.dr.sc. Hana Horak sa Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. Radionica je sudionice upoznala sa prvim oblicima u Republici Hrvatskoj ističući razlike u osnivanju i poslovanju obrta, dioničkog društva, društva s ograničenom odgovornošću, udruga i zadruga. Veći naglasak bio je stavljen na obrte i jednostavna društva s ograničenom odgovornošću, pošto je predavačica upravo ta dva pravna oblika prepoznala kao optimalne oblike za samozapošljavanje i pokretanje vlastitog posla. Sudionicama je predstavljan i primjer poduzetnice Rose Ferinčević koja je svoje poslovanje započela kao obrtnica i koja je kombinirajući inovativne ideje i poticaje za žene poduzetnice pokrenula vlastiti proizvodni pogon i prešla u pravni oblik društva s ograničenom odgovornošću. Gospođa Rosa Freinčević iznjela je svoje iskustvo u poslovanju tvrtke MarinaLabOpus d.o.o. koja je svojim uspjehom pokazala da se samozapošljavanje itekako isplati.



Opisane radionice dio su aktivnosti 4.1 koje u svojstvu partera na projektu organizira Udruga za pomoć i edukaciju žrtava mobbinga.